Hva slags informasjon samles inn?
Vi mottar, samler inn og lagrer all informasjon du legger inn på nettstedet vårt eller gir oss på annen måte. I tillegg samler vi inn IP-adressen (Internett Protokoll) som brukes til å koble datamaskinen til Internett. pålogging; e-postadresse; passord; datamaskin- og tilkoblingsinformasjon og kjøpshistorikk. Vi kan bruke programvareverktøy til å måle og samle inn økt informasjon, inkludert responstider for sider, lengden på besøk på bestemte sider, informasjon om sideinteraksjon og metoder som brukes til å bla bort fra siden. Vi samler også inn personlig identifiserbar informasjon (inkludert navn, e-post, passord, kommunikasjon); betalingsdetaljer (inkludert kredittkortinformasjon), kommentarer, tilbakemeldinger, produktanmeldelser, anbefalinger og personlig profil
Hvorfor samles inn denne informasjonen?
Når du gjennomfører en transaksjon på nettstedet vårt, som en del av prosessen, samler vi inn personlig informasjon du gir oss, for eksempel navn, adresse og e-postadresse. Din personlige informasjon vil kun bli brukt av de spesifikke grunnene som er nevnt ovenfor.
Hvorfor samles inn slike personopplysninger?
Vi samler inn slik ikke-personlig og personlig informasjon for følgende formål:
For å levere og drive tjenestene;
For å gi brukerne våre kontinuerlig kundestøtte og teknisk støtte;
For å kunne kontakte våre besøkende og brukere med generelle eller personlige servicerelaterte meldinger og salgsfremmende meldinger;
For å opprette aggregerte statistiske data og annen aggregert og/eller utledet ikke-personlig informasjon, som vi eller våre forretningspartnere kan bruke til å tilby og forbedre våre respektive tjenester;
For å overholde gjeldende lover og forskrifter.
Hvordan trekker du tilbake ditt samtykke til innsamling av personlig informasjon?
Hvis du ikke vil at vi skal behandle dataene dine lenger, kan du kontakte oss på
Email: kirsti.valton@backyardptstudio.no 
